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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  11/2025 

Δευτέρα  10  Μαρτίου 2025,   1:00 μ.μ. 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

134 ΕΗΔ1 Πρόσληψη προσωπικού στην υπηρεσία καθαριότητας Δήμου 
Καλαμάτας, με δίμηνη σύμβαση εργασίας ΙΔΟΧ, λόγω 
επειγουσών αναγκών.  

ΟΜΟΦΩΝΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ) εγκρίνεται 
η πρόσληψη α) δεκαπέντε (15) εργατών καθαριότητας συνοδών 
απορριμματοφόρων και β) πέντε (5) οδηγών, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Προσωπικού, Διοίκησης & Πρωτοκόλλου της 
Διεύθυνσης Διοικητικών. 

135 ΕΗΔ2 Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης εργασιών του 
έργου «Κατασκευή προπονητηρίου στο χώρο του Δημοτικού 
Σταδίου Παραλίας».  

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ & ΧΑΝΔΡΙΝΟΣ) 
εγκρίνεται η παράταση προθεσμίας μέχρι 13-8-2025, σύμφωνα με την 
εισήγηση του Τμήματος Εκτέλεσης Έργων της Διεύθυνσης Τεχνικών 
Υπηρεσιών. 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

- 1.  Περί έγκρισης του επικαιροποιημένου  τεύχους μελέτης – 
ενιαίας τεχνικής έκθεσης με τίτλο «Αναβάθμιση και 
εμπλουτισμός υφιστάμενων περιπατητικών διαδρομών Δήμου 
Καλαμάτας» και της σύναψης και των όρων της 
Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ των αναθετουσών αρχών 
Ο.Τ.Α. Α’ βαθμού «Δήμου Καλαμάτας» και του Αναπτυξιακού 
Οργανισμού Ο.Τ.Α. «Πάρνωνας Α.Ε.» για την πράξη 
«Αναβάθμιση και εμπλουτισμός υφιστάμενων περιπατητικών 
διαδρομών του Δήμου Καλαμάτας».  

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

136 2.  Επί του 3ου πρακτικού της επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού 
για την παροχή της υπηρεσίας «Καθαρισμός οικοπέδων 
(2025)» και «Καθαρισμός αυτοφυούς βλάστησης (2025)».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται το πρακτικό της επιτροπής και κατακυρώνεται ο 
διαγωνισμός στην  εταιρεία «ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Γ. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ 
ΣΙΑ ΕΕ», με ποσό α) 52.244,37 € με ΦΠΑ για την υπηρεσία 
«Καθαρισμός αυτοφυούς βλάστησης (2025)» και β)  17.707,39 € με 
ΦΠΑ για την υπηρεσία «Καθαρισμός οικοπέδων (2025)». 

11 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 6. Φάβας Γεώργιος 

2. Κουτραφούρης Βασίλειος 7. Τζαμουράνης Βασίλειος 

3. Κουμάντου Πιπίνα 8. Χανδρινός Σπυρίδων 

4. Καραγιάννης Ανδρέας  

5. Μαρινάκης Σαράντος  
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137 3.  Ανάκληση της υπ’ αριθμ. 94/2025 απόφασης της Δημοτικής 
Επιτροπής και λήψη νέας για την έκδοση εντάλματος 
προπληρωμής δαπανών κόστους διοδίων.    

ΟΜΟΦΩΝΑ ανακαλείται η υπ’ αριθμ. 94/2025 απόφαση και εγκρίνεται 
εκ νέου έκδοση εντάλματος προπληρωμής, σύμφωνα με την εισήγηση 
της Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων. 

138 4.  Τροποποίηση των υπ’ αριθμ. 95 & 96/2025 αποφάσεων της 
Δημοτικής Επιτροπής σχετικών με την έκδοση ενταλμάτων 
προπληρωμής δαπανών α) για τεχνικό έλεγχο οχημάτων του 
Δήμου Καλαμάτας και β) μετακίνηση οχημάτων (καύσιμα, 
διόδια κ.λ.π.) εκτός Νομού Μεσσηνίας.  

ΟΜΟΦΩΝΑ τροποποιούνται οι αποφάσεις ως προς το χρόνο απόδοσης 
λογαριασμού από «το αργότερο μέχρι 31-12-2025» σε «εντός τριών 
μηνών από την έκδοση της απόφασης», σύμφωνα με την εισήγηση της 
Διεύθυνσης Διαχείρισης Απορριμμάτων & Οχημάτων. 

139 5.  Εξειδίκευση πιστώσεων για την διοργάνωση ημερίδας του 
Τοπικού Συμβουλίου Πρόληψης Παραβατικότητας.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εξειδικεύεται πίστωση 1.194,50 €, σύμφωνα με την 
εισήγηση της Αντιδημάρχου κας Κουμάντου Πιπίνας. 

140 6.  Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών 
Συμβούλων.  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η μετακίνηση του κ. Δημάρχου στις 6-3-2025 
στην Τρίπολη (ΠΕΔ Πελοποννήσου). 

141 7.  Έγκριση  κίνησης  υπηρεσιακών  οχημάτων  εκτός  ορίων   
Δήμου  Καλαμάτας.   

ΟΜΟΦΩΝΑ θεωρούνται επιβεβλημένες οι κινήσεις των παρακάτω 
οχημάτων του Δήμου που εγκρίθηκαν με Αποφάσεις Δημάρχου: 

 του ΚΤΥ 1264 στις 6-3-2025 από Καλαμάτα στην Τρίπολη και 
επιστροφή αυθημερόν για την μετάβαση του κ. Δημάρχου στην 
ΠΕΔ Πελοποννήσου. 

 του ΚΗΗ 2815 από Καλαμάτα στην Μεγαλόπολη και επιστροφή 
αυθημερόν για την μετάβαση του Αντιδημάρχου κ. Φάβα Γεωργίου 
στην εκδήλωση μνήμης για τους εκτελεσθέντες στις Βίγλες. 

 Καλαμάτα   13  Μαρτίου  2025    

Ο Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Αθανάσιος Π. Βασιλόπουλος 
Δήμαρχος Καλαμάτας 

 


